
Zápis č. 3/2021
ze zasedání zastupitelstva obce Osek

konaného dne 17. 6. 2021

Zasedání zahájil starosta v 19 hodin.

Při zahájení byli přítomni: Jaroslav Peroutka
Jaroslava Výborná
JUDr. Michal Čelechovský
Ing Miloslav Oliberius
Vladimír Janout

Ing. Bc. Dudlová Eva
Roman Bystřický
Ing. Luděk Tmnec

omluveni: František Pokštefl
Josef Švarc

nepřítomen: Michal Sinkule

1. Kontrola usnášeníschopnosti zasedání

Starosta zahájil zasedání zastupitelstva obce, konstatoval přítomnost osmi členů zastupitelstva
a usnášeníschopnost zastupitelstva obce.

2. Schválení programu zasedání

Starostou byl vyhlášen návrh programu zasedání:

1. Kontrola usnášeníschopnosti zasedání
2. Schválení programu zasedání
3. Zpráva starosty o ověření zápisu z předešlého zasedání
4. Volba dvou ověřovatelů zápisu
5. Zpráva starosty o stavu finančních prostředků obce a jejich závazcích ke dni konání zasedání
6. Informace o činnosti obecního úřadu

7. Kontrola plnění předchozích usnesení
8. Schválení účetní závěrky obce Osek za rok 2020
9. Závěrečný účet obce Osek za rok 2020
10. Dodatek č. 5. k vnitřní směrnici Statut sociálního fondu obce Osek

1l. Schválení vyúčtování ceny pro vodné a stočné za rok 2020
12. Návrh na výstavbu malých FVE - ČOV a ÚV Osek
13. Rozpočtové opatření
14. Přehled přijatých usnesení

Starosta k navrženému programu otevřel rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva obce.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 29/2 1 bylo přijato všemi osmi hlasy.
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3. Zpráva o ověření zápisu z předešlého zasedání

Starosta sdělil, že ověřovatelé zápisu pan Ing. Luděk Tmnec a paní Ing. Eva Dudlová schválili zápis
ze zasedání zastupitelstva obce dne 22. 4. 2021 bez připomínek.

Starosta otevřel rozpravu k zápisu z předešlého zasedání 20.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o ověření zápisu ze zasedání dne 22. 4. 2021.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 30/2 1 bylo přijato všemi osmi hlasy.

4. Volba ověřovatelů zápisu

Starosta navrhl za ověřovatele zápisu pana Janouta a pana Bystřického a otevřel k tomuto bodu
rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Janouta Vladimíra a pana
Bystřického Romana.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 31/21 bylo přijato všemi osmi hlasy.

5. Zpráva o stavu finančních prostředků obce a jejich závazcích ke dni
konání zasedání

Starosta inforrnoval o stavu finančnfch prostředků:

Běžný účet u KB č. 3223-381/0100 9.848.l53,35 Kč
Běžný účet u KB č. 43-541400277/0100 69.558,98 Kč
Účet'ČNB č. 94-5317381/0710 2.504.386,13 Kč
Pohledávky po době splatnosti 4.450,- Kč (za kom. odpad, psy a

hřbitovnf poplatky)
Závazky po době splatnosti O,- Kč

Starosta otevřel rozpravu ke stavu finančních prostředků obce.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o výši finančních prostředků na běžných úětech,
pohledávkách a závazcích po době splatnosti.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 32/2 l bylo přijato všemi osmi hlasy.
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6. Informace o činnosti obecního úřadu

Starosta informoval o činnosti úřadu, o instalaci agregátů na vodních zdrojích, dále probíhají práce
na chodníku podél hlavní silnice, probíhají práce na fit parku, k dnešnímu dni byly zabudovány tři
zařízení, další tři budou do měsíce, jelikož přišly poškozené. Stále probíhá úprava lesíka na
Volduchy, dokončovací práce na sběrném dvoře, byl zakoupen zametač, probíhá běžná údržba
zeleně, dále se vydává první číslo letošního roku Oseckého zpravodaje. Dále skončila s psaním
kroniky kronikářka paní -Andrlová a dnes přislíbila tuto funkci zastávat-paní Šneberková, která má
s vedením kroniky zkušenosti z minulých let a s její prací jsme byli spokojeni. Dále sdělil, že
technik a paní Výborná se téměř denně zúčastňují digitalizace s Katastrálním úřadem.

Starosta vyhlásil rozpravu.

Do rozpravy se přihlásil JUDr. Čelechovský s otázkou, do kdy má být dodělaný chodník. Starosta
sdělil, že do konce srpna. Dále pan JUDr. Čelechovksý sdělil, že ho zastavuj-í rozzuření občané
s tím, co se děle s chodníkem u pana Eschy, že v tomto místě nebyla nikdy dopravní nehoda.
Starosta sdělil, že je to podle projektu dopravního inženýra, že jinak to neschválí z Policie. Dále pan
JUDr. Čelechovský sdělil, že-mládež na-Kamýku neustále přenáší lavičky, a že se ty lavičky ničí,
dále je třeba postříkat cesty na Kamýku. Poslední se přihlásil pan Oliberius sotázkou, zda
dostaneme nový návrh jízdního řádu autobusů, že je již nový jízdní řád na vlaky. Paní Výborná
sdělila, že se změny jízdních řádů autobusů dělají zpravidla v prosinci.

Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu o ěinnosti obecního úřadu a schvaluje novou kronikářku
eberkovou.pai

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 33/2 1 bylo přijato všemi osmi hlasy.

7. Kontrola plnění předchozích usnesení

Starosta informoval, že z minulých zasedání nebylo žádné nesplněné usnesení a otevřel k tomuto
bodu rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje zprávu starosty obce o splnění všech usnesení.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 34/2 l bylo přijato všemi osmi hlasy.

8. Schválení účetní závěrky obce Osek za rok 2020

Starosta informoval o tom, že všechny výkazy k tomuto bodu zastupitelé obdrželi e-mailem a otevřel
k tomuto bodu rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje účetní závěrku obce Osek za rok 2020

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 35/2 l bylo přijato všemi osmi hlasy.
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9. Závěrečný účet obce Osek za rok 2020

Starosta sdělil, že návrh závěrečného účet je vyvěšen na úřední desce od 17. 5. 2021. Přílohy
k závěrečnému účtu zastupitelé obdrželi e-mailem.

Starosta otevřel k tomuto bodu rozpravu
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje celoroční hospodaření obce Osek za rok 2020 bez výhrad.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 36/2 1 bylo přijato všemi osmi hlasy.

10. Dodatek č. 5. k vnitřní směrnici Statut sociálního fondu obce Osek

Starosta sdělil, že se jedná o na navýšení příspěvku na rekreaci a příspěvku na penzijní připojištění,
směrnice je z roku 2007 a od té doby se příspěvek nezvyšoval.

Starosta otevřel k tomuto bodu rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje Dodatek č. 5 k vnitřní směrnici Statut sociálního fondu
obce Osek s navýšením příspěvku na rekreace na částku 5.000 Kč ročně a na penzijní
připojištění na částku 500 Kč měsíčně od 1. 7. 2021.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 3 7/2 l bylo přijato všemi osmi hlasy.

1l. Schválení vyúčtování ceny pro vodné a stočné za rok 2020

Starosta sdělil, že materiál od pana jednatele Hůzy zastupitelé obdrželi, vyúčtování ceny
pro vodné a stočné bylo vyvěšeno na úřední desce od 3. 5. 2021 do 4. 6. 2021.

Starosta otevřel k tomuto bodu rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje vyúčtování ceny pro vodné za rok 2020
pro vodovod Vitinka cenu vodného v částce 37,09 Kč/m3 pitné vody bez DPH,
pro vodovod Osek a Volduchy cenu vodného v ěástce 33,79 Kč/m3 pitné vody bez DPH
a vyúčtování ceny pro stočné za rok 2020 pro ČOV a kanalizaci Osek a Volduchy cenu
v částce }"1,34 Kč/m3 odpadní vody bez DPH.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesenf číslo 38/2 1 bylo přijato všemi osmi hlasy.
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12. Návrh na výstavbu malých FVE - ČOV a ÚV Osek

Starosta sdělil, že se jedná se o vybudování dvou malých fotovoltaických elektráren na čistfrnu
odpadních vod Osek a na úpravnu vody Osek. Sdělil, že materiál k tomuto bodu zastupitelé
obdrželi. Případné informace podá jednatel pan Josef Hůza a starosta otevřel k tomuto bodu
rozpravu.

Do rozpravy se přihlásil pan Hůza a sdělil, že oslovil tři společnosti - ČEZ ESCO a. s., Schlieger
s.r.o. a bc engineering. s. r. o. Nabídku zaslala společnost ČEZ ESCO a. s. a společnost Schlieger
s. r. o., společnost bc engineering nabídku nezaslala. Z obou zaslaných nabídek je nižší od
spolei
ČEZ

čnosti Schlieger o 76 tis. Kč, která nabízí panely menší a je jich více než od společnosti
ESCO a. s.

K tomu starosta sdělil, že v rozpočtu finance byly na elektrárnu již několik let, už se o tom
uvažuje déle. Dále sdělil, že jelikož je ČOV využívána i občany obce Volduchy, oslovili starostu
této obce, zda by se jejich obec na tom také podílela, bylo domluveno se starostou, že by na to
obec dala příspěvek. Ceny elektřiny se stále zvyšují, proto by bylo vhodné schválit firmu, které
realizaci zadáme.

Dále se JUDr. Čelechovský zeptal, zda zařízení bude s bateriemi. K tomu pan Hůza sdělil, že ne,
že nespotřebované přebytky půjdou do sítě.
JUDr. Čelechovský se dále zeptal, zda elektrárna bude v majetku obce, starosta sdělil, že ano, že
obec Volduchy by dala na to příspěvek nebo dar. Dále JUDr. Čelechovský sdělil, že by mělo
proběhnout výběrové řízení podle směrnice obce. K tomu pan F-Iůza sdělil, že nejdříve požádal
společnost ČEZ ESCO, probíral financování s panem starostou. Když psal materiál, požádal tři
firmy, a že zastupitelstvo může rozhodnout bez výběrového řízení. K tomu JUDr. Čelechovský
sdělil, že musí proběhnout výběrové řízení, aby to bylo nenapadnutelné.

Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje záměr výstavby malé fotovoltaické elektrárny v areálu
ČOV a v areálu úpravny vody Osek.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 39/2 l bylo přijato všemi osmi hlasy.

13. Rozpoětové opatření

Jedná se o rozpočtové opatření s navýšením výdajů u paragrafu Pitná voda a Odvádění a čištění
odpadních vod o částku 800 000 Kč na dvě fotovoltaické elektrárny.

]
Starosta k tomuto bodu otevřel rozpravu.
Do rozpravy se nikdo nepřihlásil.
Starosta uzavřel rozpravu a vyhlásil návrh na usnesení

Zastupitelstvo obce Osek schvaluje rozpočtové opatření č. 5, kterým se opatřením ě. 15 V
-16 V navyšují výdaje o 800 000,- Kč.

O návrhu usnesení bylo hlasováno a usnesení číslo 40/21 bylo přijato všemi osmi hlasy.
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14. Přehled přijatých usnesení

Starosta sdělil, že byla přijata usnesení od čísla 29/21 do čísla 40/21, tj. 12 usnesení.

Starosta ukončil zasedání zastupitelstva obce v 19 hodin 54 minut..

Zapsala: Nová
Dne: 21. 6. 2021

Vladimír Janout

ověřovatel zápisu

k

Roman Bystřický
ověřovatel zápisu

X??'X '?,12,s
Jaroslav Peroutka

starosta

&,@/ ,,,,;4í5...
/

JaroslayA Výborná
Ýostarosta
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